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.

20190614 이병훈

1
.
h= 1mol

. R= 10사m
,

T
, E300K ⇒ v,=n쯧 2461

Time
- - - -

⇐辛二 dU쀼 +쀼
(C) (a)

5
T

i, i
v6)

2.46 4.9'2

a) 샤C幾 +쀼 =
"一罕쁩=吸쁭

4.92 dv

△ 18.31451k$
씽
T

(8.314기서 .lu46쓾= 5.76JK

(b) 단열과정에서 8=0
이므로 05-옥 =o

(c)샤
'卓山柒 = EnR.무

이 4247T.lk)ki무대247J1ML믊
= -8.6451k

2. (a) v, =
"ftp.T . (300K) =2.46l

진공으로팽창하는 자유팽창이므로 WTEO.BY#aVa , T는 일정
⇒ q=w=N= OH-0 , 이다Rh븝=9.13J /K

(Ut=Ni= ㅋ .
381)



(b) Pb=
"Mi-모 . (400K) = 4.44dm

△U=뤠RT = 1
. 25KJ = G-W = 8 t: W= SPdu=o)

△H= EnREF 2.08k

Jos
=옥=줴미幽辛 =뤠m冊h쁳o23.59丁仁

(C) V e =Na= 22.14l
,
Pe= 눅B= 1.48dm

△U= △H =0

W PdV2RTF쁨 = 4mol)R (400K) ln3=3.65KJ = 와이즈Eva

of 옥= 3.6쁘=9.13 J/K400k

(d) Vd =배뿌RT . ( 300K)= 16.621

W= P이 대 . 48사며1-5.5자) = - 0.83KT

N= ER어= - 1 . 25KJ = q-W ⇒ q= -208KJ

△H= ER어 =-2.08kJ

이= 옥 = ER1찷辛二弘mol)Re쏧 -5.98¥

∴ 8t이다= 2.82KJ
,
www.2.82KJ.dk애다 .

△5=15.9J/K



3
.

(a) 2륶 = 2×-4=0 ⇒ ✗=2
.

可二2g
-4=0 ⇒ y=z

⇒ "'비다리2)에서 극소값 4를갖는다 .
2Z

(b) 5-1- x 를 Z 식에 대입하면

E (X27t서ㅔ7+4=25-2×+9=2(X -최2t 8.5 이므로

✗달
,
마늘일때 극소값 8.5를 갖는다 . 嗤北을풀어도仁包

(c) FN ,y , 八 )= (K25t(y-지자4 一入(x+y -1 ) 이라하면

李乂二 2×-4 一八 =0

{쯯=254기20 ) ↳池川二보차3)을 만족하고 ,

쯗二刈+1=0
따라서 T-5는 일때 극소값 8.5를 갖는다.

① 극소값인지 극대값인지 확인하기 위해 근처 좌표인 (1.2)를 대입해보면

다5로 4보다 큰喆 갖는 것을확인할수 있었다 .



4
.

A . B 각각 1개뼈아 제거 전후로 PV = const
.
이므로

, 전후로 T가 일정하다 .

△U= (v어 w =qw ⇒ qi.nl

∴ 이 - 倖二印弁二 세븐 -Ren뜪
(a) A

. B 각각 부피가 2배가되므로 △SF Rln 2 , OSB= Rh 2

⇒ = 05at OSB = 2RdRe

(b) AB 각각 부피가 2배가 되므로 OSF2RM2
,
△SB-R.lu2

⇒ △ S = 0SAt △B= 3Rain

(c -a) 이미 A가 양쪽 같은부피에 1m이 씩 분포하므로 엔트로피의 변화 X . 05=0

( C -b) A 3mol이 총 2V를 차지하므로 , partiti.sn 제거시 1mol당 차를 차지한다.

△SF2R ln美= 2Rln녹
,

SB = Rh 죽는 t.es
⇒ △ㅑ △和物= Rlu쯝


